

Моя лирика жива одной большой  
любовью к родине, чувство к родине –  
основное в моем творчестве.

С. Есенин

# Поэзия и творчество

# О Поэте

Русская деревня, природа  
средней полосы России,  
устное народное  
творчество, а главное –  
русская классическая  
литература оказали  
сильное влияние на  
формирование юного  
поэта, направили его  
природный талант



Многие замечательные стихотворения Есенина посвящены родной природе. Их надо читать внимательно, пытаюсь понять основное настроение, вжиться в ритм, в музыку стиха, для того чтобы понять, как слова складываются в строфы.

# Тема Родины

Родина для Есенина – это село Константиново, где он родился, ближайшие окрестности села. «Рязанские поля была моя страна», - вспоминал поэт

На страницах ранней есенинской лирики перед нами предстает скромный, но прекрасный, величественный и милый сердцу поэта пейзаж среднерусской полосы, сжатые поля, красно-желтый костер осенней рощи, зеркальная гладь озер. Поэт чувствует себя частью родной природы и готов слиться с ней навсегда

# Очеловечивание природы

Люди, животные, растения, стихии и предметы – все это, по Есенину, дети одной матери-природы. Он очеловечивает природу. Первый сборник поэта пленяет не только свежестью и лиризмом, живым ощущением природы, но и образной яркостью. Книга пропитана фольклорной поэтикой, ее язык обнаруживает немало областных, местных слов и выражений, что тоже составляет одну из особенностей поэтического стиля Есенина